

## Hodnocení vedoucího práce

**Předkladatel práce:** Bc. Kateřina Žihlová  
**Studijní zaměření:** Magisterské studium - Sociální práce  
**Název práce:** Hospicová péče se zaměřením na hospic Sv. Lazara v Plzni  
**Vedoucí práce:** Mgr. Radomír Bednář  
**Oponent:** Mgr. Pavla Sovová

### 1) Cíl práce:

Autorka se ve své práci zabývá problematikou hospicové péče se zaměřením na hospic Svatého Lazara v Plzni. Cílem praktické části práce je zjistit míru informovanosti veřejnosti v Plzni a okolí o tom, co je hospicová péče a jaká je ochota veřejnosti využít jejich služeb. Cíl práce se autorce podařilo naplnit.

### 2) Obsahové zpracování:

Autorka se v první, teoretické části práce zaměřuje na vymezení pojmů smrti a umírání, Objasňuje termín paliativní péče a popisuje vznik a vývoj hospicového hnutí u nás i ve světě. V praktické části pak autorka realizuje výzkum v kterém se za využití dotazníku snaží zjistit názory obyvatel žijících v Plzni a okolí na hospicovou péči.

### 3) Formální úprava:

Po formální stránce je práce rozdělena do dvou částí. Část teoretická má obsahující sedm kapitol. Praktická část pak obsahuje šest kapitol včetně závěru. Po formální stránce práce splňuje požadavky kladené na diplomovou práci.

### 4) Komentář vedoucího práce:

Práce je celkově dobře zpracována, autorka prokázala schopnost pracovat s odbornou literaturou i vysokou schopnost orientace v zkoumané problematice. Problematika hospicové péče je velice zajímavá. Velice zajímavá je pak praktická část práce zaměřená na výzkum veřejného mínění o poskytování hospicové péče v Plzni. Získané výsledky jsou využitelné pro vedení hospice. Autorka při zpracování diplomové práce využila svých praktických zkušeností získaných během studentských praxí v hospici. Celkově práce splňuje požadavky kladené na diplomovou práci a proto ji doporučuji k obhajobě.

**5) Otázky a připomínky:** Čím si vysvětlujete pokles povědomí o existenci hospicového zařízení v Plzni ve srovnání s výzkumem z roku 1999?

**Navrhované hodnocení: výborně - velmi dobře, podle obhajoby**

V Plzni dne 30.4.2013

Mgr. Radomír Bednář  
Vedoucí práce